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Protokół nr 182.2018
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 31 stycznia 2018 roku 
 

 

W dniu 31 stycznia 2018 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
15 

odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  w składzie 

wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), 

który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Projekt odpowiedzi na pismo Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie 

wniosku zgłoszonego przez Sołtysa wsi Żelazno pod adresem zarządcy dróg powiatowych 

–(zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie 

w Pile o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 

1 095,00 zł –(zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie 

w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 

1 556,00 zł –(zał. nr 5). 

5. Informacja Zarządu Powiatu w Pile o realizacji uchwał Rady Powiatu w Pile za  

II półrocze 2017 r.  –(zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do wynajęcia na czas nieoznaczony –(zał. nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia stawek minimalnych 

czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego   

–(zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu 

Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Pile –(zał. nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2018 oraz  

w planie finansowym zadań   z zakresu administracji rządowej na rok 2018 dochodów 

wydatków budżetowych –(zał. nr 10). 

10. Przyjęcie protokołu nr 180.2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 24 stycznia 

2018 r.  

11. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia 24 stycznia 

2018 r.  

12. Przyjęcie protokołu nr 181.2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 25 stycznia 

2018 r.  



2 

 

13. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia 25 stycznia 

2018 r.  

14. Sprawy bieżące. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 

porządek obrad o dodatkowy temat: 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie  ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do oddania w najem i użyczenie pomieszczeń w budynku stanowiącym 

własność Powiatu Pilskiego –(zał. nr 9), proponując jego rozpatrzenie po pkt 8.  

 

Przewodniczący Zarządu zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu 

Pilskiego, Skarbnik Powiatu mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod głosowanie przyjęcie 

porządku obrad z uwzględnieniem proponowanej zmiany.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.  

 

Ad. pkt 2 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 

odpowiedzi na pismo Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie wniosku 

zgłoszonego przez Sołtysa wsi Żelazno pod adresem zarządcy dróg powiatowych. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu odpowiedzi.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

 

Ad. pkt 3 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na jego zwiększeniu  

o kwotę 1 095,00 zł (odszkodowanie od firmy ubezpieczeniowej za zalanie pomieszczeń  

w Ośrodku).  

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.    

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  

o kwotę 1 556,00 zł. Środki wydatkowane zostaną na pokrycie kosztów związanych  

z remontem zalanych pomieszczeń w Ośrodku.  Zwiększenie planu wydatków, proponuje się 

z dochodów własnych, które Ośrodek wypracował z tytułu odszkodowania od firmy 



3 

 

ubezpieczeniowej za zalanie pomieszczeń, które nie zostały wykorzystane w 2017 r. i z tytułu 

odszkodowania od firmy ubezpieczeniowej za zalanie pomieszczeń w 2018 r.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.    

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 5 

Pani Lucyna Jewasińska – Dyrektor Biura Rady Powiatu przedstawiła informację 

Zarządu Powiatu w Pile o realizacji uchwał Rady Powiatu w Pile za II półrocze 2017 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu przyjął ww. informację i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile  

w lutym 2018 roku.  

 

Ad. pkt 6 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do wynajęcia na czas nieoznaczony (dot. pomieszczeń usytuowanych w tylnej 

części budynku (I piętro) poł. w Pile przy al. Wojska Polskiego 49 B – działka nr 291/23. 

Wysokość miesięcznej stawki minimalnej netto  15,30 zł/m
2
 + obowiązujący podatek VAT). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 7 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia stawek minimalnych czynszu najmu, 

dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Temat dodatkowy: 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem  

i użyczenie pomieszczeń w budynku stanowiącym własność Powiatu Pilskiego  

(dot. pomieszczeń poł. w Pile przy al. Wojska Polskiego 49B: 

 działka 291/23 – najem pomieszczeń nr 30 i 29 na parterze budynku. Wysokość stawki 

minimalnej netto 16,30 zł/m
2
 + obowiązujący podatek VAT). Najem w trybie 

bezprzetargowym na czas nieoznaczony,  
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 działka nr 291/23 – najem pomieszczeń nr 20 i 21 w holu przy wejściu na parterze 

budynku. Wysokość stawki minimalnej netto  16,30 zł/m
2
 + obowiązujący podatek VAT). 

Najem w trybie bezprzetargowym na czas nieoznaczony, 

 działka nr 291/23 – najem pomieszczenia nr 19 w piwnicy budynku. Nieodpłatne 

użyczenie w trybie bezprzetargowym na czas nieoznaczony).  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 8 

Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 

Starostwa Powiatowego w Pile. Poinformowała, iż wejście w życie w dniu 1 stycznia 2018 r. 

ustawy z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne nakłada między innymi wykonywanie niektórych 

zadań, z zakresu gospodarki wodnej, przez Zarząd Gospodarki Wodnej Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, realizowanych dotychczas przez Wydział Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile. W związku z powyższym 

obowiązujący Regulamin Organizacyjny Starostwa Powiatowego w Pile należy dostosować 

do obowiązującej regulacji ustawowej, poprzez wykreślenie tych zadań z zakresu działania 

tut. Wydziału. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 9 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił  projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 

budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2018 oraz w planie finansowym zadań    

z zakresu administracji rządowej na rok 2018 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 10 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 180.2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu   

w Pile z dnia 24 stycznia 2018 r.  

 

Ad. pkt 11 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 24 stycznia 2018 r.   
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Ad. pkt 12 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 181.2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu   

w Pile z dnia 25 stycznia 2018 r.  

 

Ad. pkt 13 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 25 stycznia 2018 r.   

 

Ad. pkt 14 

Sprawy bieżące. 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu  zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 9
05 

 

Protokół przyjęto w dniu  7 lutego  2018 r.  

 

 

Protokół sporządziła                       Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile: 

 /-/        /-/    

Krystyna Dumza      Eligiusz Komarowski  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 


